



FLOX / IRIS / SENIOR

Ersatzteilliste / Liste des pièces de rechange / Spare parts list

Bild-Nr. Fig. No. Fig. No.	Bezeichnung Désignation Description	Artikel-Nr. No. d'article Part No.
1	Deckel FLOX/IRIS / Couvercle FLOX/IRIS / Lid FLOX/IRIS	103 972 02-SB
2 a	Dichtung / Joint / Gasket	144-129-01
3	Deckel SENIOR / Couvercle SENIOR / Lid SENIOR	104 891 01-SB
4 a	O-Ring 18,72 x 2,62 / Joint torique / O-ring	501-170-35
5 a	O-Ring 11,11 x 1,78 / Joint torique / O-ring	501-170-19
6	Saugbogen mit 5 / Coude d'aspiration / Suction bend	109 623 01-SB
7 a	Dichtung 14/9 x 1,5 / Joint / Gasket	144-100-24
8	Pumpe komplett ohne Kolben / Pompe complète / Pump complete	109 625 01-SB
9	Ventil komplett / Soupape complète / Valve complete	113 885 01-SB
10 a	O-Ring 31,34 x 3,53 / Joint torique / O-ring	501-170-62
11 a	O-Ring 23,47 x 2,62 / Joint torique / O-ring	501-170-44
12	Ventilgehäuse komplett / Boîtier de soupape complète / Valve casing complete	108 037 01-SB
13	Kolben komplett / Piston complet / Piston complete	110 512 03-SB
14	Kolbengummi / Piston en caoutchouc / Rubber piston-ring	262 003 01-SB
15	Traggurte Paar / Courroie de Transport. / Carrying belt few	114 449 05-SB
16	Revolventventil komplett / Vanne revolver complète / Piston valve complete	105 040 10-SB
17 b	Filter / Filtre / Filter	108-283-01
18 b	Dichtung 24/16,2 x 2 / Joint / Gasket	140-080-12
19	Handgriff / Poignée / Handle	103 922 01-SB
20 b	Ventil mit Dichtung / Soupape avec joint / Valve with gasket	105-039-01
21 b	Dichtung 11,977 x 1 / Joint / Gasket	114-146-06
22 b	Stapfbüchsenpackung / Garniture presse-étoupe / Gland packing	148-001-02
23 b	Dichtung 17/11 x 1,5 / Joint / Gasket	140-080-01
24	Schlauchleitung komplett / Tuyau complet / Hose complete	103 960 08-SB
25	Sprührohr 50cm mit 24 / Tube de pulvérisation / Spray tube	113 707 01
26 b	Dichtung 25/15,5 x 1,5 / Joint / Gasket	103-011-02
27	DURO-Düse 1,5mm komplett / Buse DURO 1,5mm complète / DURO nozzle 1,5mm complete	285 023 24-SB
28	Einfüllsieb FLOX/IRIS / Filtre FLOX/IRIS / Input screen FLOX/IRIS	770 096 99-SB
29	Einfüllsieb SENIOR / Filtre SENIOR / Input screen SENIOR	104 892 01-SB
a	Dichtungs- und Reparatursatz Behälter + Pumpe / Jeu de joints / Gasket set	108 559 01-SB
b	Dichtungs- und Reparatursatz Sprühleitung / Jeu de joints / Gasket set	106 002 01-SB

Ersatzteile sind separat zu bestellen. Fragen Sie Ihren Fachhändler.
Les pièces de rechange sont commander séparément. Demandez votre spécialiste.
Spare parts must be ordered separately. Ask your dealer.